南部校友歡度校慶記 管義懷

母校南部同學會自朱銓學長負責總連絡事務以來,對每年校慶均經週密籌劃。今年三月廿八日下午召集南部各單位連絡校友在高雄華王大飯店聚餐,討論本年度校慶籌備事宜。選定四月十五日(星期日)南部校友舉辦母校校慶。預定是日下午一時開始報到,二時乘專車至屏東參觀屏東糖廠製糖及養猪,臺糖屏東紙漿廠。六時借中華工程公司學行慶祝聯誼會,七時聚餐並舉辦賓果及摸彩等餘興節目。經費除參加校友每位會費一百元、友聲基金五十元,餐費學長、學嫂每位一百元,第二代每位五十元外,並推定朱學長銓、熊學長廸簡、徐學長光銘、楊學長增榮、王學長志新、陳學長易恆與在下負責經費捐募。

四月十五日是一個好天氣,校友們携眷集中於高雄火車站貴賓室辦理報到。中華工程公司及屏東糖廠交通車於二時十分出發開往屏東,先至屏東糖廠大禮堂,由陳學長易恒簡報臺灣糖業概況,並放映臺糖屏東紙漿廠電影。校友及眷屬分二組分別參觀製糖作業,紙漿製造過程及廢水處理。於同高雄途中,在六塊厝臺糖最新畜殖場參觀養猪作業。六時正到中華工程公司大禮堂,由管學長義懷主持校慶聯誼會。管學長先致詞呼籲校友踴躍投稿友聲,最近友聲追悼文稿漸多,使人感慨萬分。並轉述一位吉隆坡校友返上海母校時,發現飲水思源的紀念碑已被拆除。繼由成功大學電機研究所所長張學長俊彥報告新竹母校近況,引水前輩汪學長德培報告吳淞母校航海系掌故,嘉義運務段段長李學長春明談學生時代考試作弊趣聞,最後由中鋼公司王學長式雲報告中鋼第二期擴建概況。據調查在中鋼校友已逾四十餘位,但由於現場值班,部份校友不克參加校慶。

這次參加校友共計五十四位,連家眷有一百餘人,聚餐筵開十四桌, 由高雄老牌江浙館老正與經辦。為使增進前後校長交誼,每桌以一半新竹 校友,一半大陸母校校友為原則。餐後由楊增榮學長主持賓果。今年得獎 均是對對雙雙,如汪學長德培夫婦、李春明學長夫婦、王式雲學長夫婦。 最後摸彩由蔡沂水學長獲特獎進口咖啡盆一組。王式雲學長獲頭獎菲力浦 電鬚刀一組。每位學長、學嫂分送照相簿一本。大會於晚上九時結束。

交大校慶高球賽 蔣光照學長榮獲冠軍

球 迷

交大校友高球隊,在總領隊方賢齊學長暨總幹事馮大宗學長領導下, 活動有聲有聲。本(六十八)年校慶球賽,于三月十七日(星期六)下午一時及四月十五日(星期日)上午九時在新豐球場舉行預賽及決賽,場地 均由陳樹曦及段淸壽學長安排。預賽出席王章淸、張仁滔、劉永楙、顧儉 德、段淸濤、馮大宗、屠欽濤、潘其訓、蔣光照、張金鎔學長、劉永楙及 屠欽壽學嫂等十二位球友,以潘其訓學長之球技最爲出色。決賽出席費 圖



方總領隊請劉永林學嫂頒獎冠軍蔣光照學長